=
I o
g S 2 oc
2 < - 2
o = o =
= o S 2 8=
© w0 = =25 2 2 LeF=
- S S 2 . =c ~ S =
z p B £ . 2 R 5 1+580.00 : 2~
T Q [S) = - 3 @ o =g 5 =
=5 g 1+340.00= g : o 2 = 5 .= 4 PASSEID
. ~ . g2 = o _ S 3 s S= PASSEIO EXISTENTE
= B 122} [22] =© 1= = 2 =
=3 7 s 3 b 1+500.00 g = an EXISTENTE
s | N = e " & =
R 0 PASSEIO . So 2 % - =
PASSEIO - ENTE - <
EXISTENTE S |6 | EXST - PASSEIO © PROJETADO  PASSEIO 6+ |
. o | | | i
PASSEIO PROJETADO [&) EXISTENTE | | I I I | | |
(0202050505050, lan | Exstenre | -200% 5 | | I | I ' ! '4 4 6 8 10 12 14 16
: ! . -10 -8 -6 -
10-0-059:505059, 20 -18 -16 -14 12 .
6 T , =
| | ! } | 1 o o
| ! ! } | | | ! } | T T ! = &
| , | | | | | | l '2 1'4 " . | | | | | | | 1 ' 0 ) s 6 8 10 12 14 16 o 2
1 J - =3
| 2 4 6 8 10 L _ 12 A0 8 6 4 2 S 3=
“oos s 20 L . : 1456000
- 3 = =7 pix < n=
ard a T -: @ ' =
2 & = 5 2 < g =2 3
o ~ ~ | o [
2 = = S i 8 %= 5T SSEI0
o [} o = 3 =
S = S 8 2= =2 o 1+480.00 g = = E PASSEID i
=2 o I = e = == o . i 0 @w = AN
= = 1+320.00: R Ei %5 z @ = 7 __ EXISTENTE
== S 17 %)
28 % = 8 = 3 PASSEIO
a = 3 HASSE] o PROJETAD PASSEIO 6+ |
o | = PROJETADO PASSEID PASSEID © 20| EXISTENTE , , . | | : ! |
PASSEIO o o 2009  EXISTENTE yAs EXISTENTE (&) g | | | , | | | | | | AI, é 8 10 19 14 16
EXISTENTE ' 5 1 I ' ' K 2
. ! u20 -18 -16 -14 -12 -10 8 6 4 2 0
I i | - g
[ " . . | ' I I ; i Y
| 1 I I T = a
| | 1 I 16 a )
| | | ; | I I | I -20 -18 -16 -14 -12 - S E
| | ! i T I == o =
g 6 4 2 0 2 4 6 ; 10 2 14 16 . =N 2
- - - - - = oL >
"’ 8 g z 2 5T ) T PASSEIO
= N = P & = = PASSEIO EXISTENTE
& = 5 5 2 g 8= T+ EXISTENTE
o = o = o © ==
S 3 = S e - S o=
== = S (S z £3 = 22
=35 S 3 < A ® = =7 <
Zo 7 7 1+30000$ b 3 E z5 - 5T | | | ' ! |
=® e 5 a =) _ =0 127 | ' ' !
b S mssE0 T 2 | o & B PASSEIO | , | | | | I | I ! ' ' é 10 12 14 16
PROJETADO =2 N PASSEIO EXISTENTE 5 . | ' ' 6 4 ) 0 2 4
PASSEIO a | o= EXISTENTE PASSEIO ) 14 12 -10 -8 - _
5 S o T 20 -18 16 =
EXISTENTE -200% EXISTENTE B 3
= o
o (@)
6__ | | | E %
| | | I T T 1 o o S=
. | | : | . | : i . ! ! =2 5 = it
| | | i ’ | I ' 10 2 1 6 5 | | | | i i i '4 A 0 ) 4 6 8 10 12 14 16 = 3 1+5620.00 = 53
T I 8 10 -8 - - - e 0 Z
: 0 2 4 6 20 18 -16 -14 12 ] =8 5
-10 -8 6 4 2 i 2 am ES
= 3 3
~ ~ 2 = Z o T e RO S
= 2 2 = e & § © £ [y S IS (U S S e S ... -
=) ~ ™ = o = 2 > = :
£ = = = S =3 - g = 2 = |
e K = s == f——————
Se . 3 S S o g= g % + o % a3 6+
=3 I 0 I | N— = =5 R . 1)
== ~ ] Py o o - = 25 = o ™
z. o =z 14+280.00: R 23 - a S PASSEI 518
22 & % T - PASSEI0 R PROJETADO) PASSEIO a | = | | |
3 EXISTENTE a | = -2.00% EXISTENTE . S | o | . | | | | . |
~ (&) (&) U7 . | | I
PASSEI0 2 PASSEI0 20 L | | . . . | | | | . | 0 0 1" 16
PASSEIO PROJETADO a b EXISTENTE I S ——_—_—_—_ S e e —— * 4 | . 1 I 5 4 2 0 2 4 6 8
ol | BrevE |0 | S BB B 2 18 16 14 12 10 4 :
i i 6__
e | | | | | | | I |
| | | i T T
| | | | | | | I | 1 5 ; | | I l I8 '6 '4 ) 0 9 4 6 8 10 12 14 16
| | T ) ) N - -
) 6 ' 2 0 2 4 6 8 10 f2 1 o 18 16 A4 12 10
-10 - - - "
| ~ g
= = . = 13 3
— M~ L << © ©
i = 5 . £ = 2
. 8 -2 s 8 1+420.00 S - 5=
-9 - 8 = = o =< % 3 o ; 2 %
=0 < = @ g = B % = = % [=]
5 o 1+260.00 =3 a 2 3 | e T PASSEIO
«© «© PROJETAD
g el PASSEIO
PASSEIO S | o EXISTENTE
PASSEIO 00
EXISTENTE 2| EXISTENTE
O
M~
~ 6__
[a ) | | | | | | | I
o | ! } i T | | ! | I I ! I I
| | ! T ! | | | i I T
| . i i 6 8 10 12 14 L | | | i | : : 4 - 0 ’ 4 10 12 14 16
10 -8 -6 - 20 18 -16 -14 -12 -10 - 2
_ S I |
= = 3 & & @
= 2 o = b < < s
= = & 2 < = = =
2 £ . 5 5 1+400.00¢ € = 23
S 1+240.00 8 52 -3 . = g 5= 2
=3 = 8 < Sz == = = = = &5 @
=% S T B %2 T =} % 5 (0 PASSEIO
_ O 5 % % %
=17 % a PASS PROJETADO
B 2 ASSE PROJETAD PASSEIO
PROJETADO  PASSEIO &r PASSEIO 200% EXISTENTE
PASSEIO 2009 -2.00% EXISTENTE 7 EXISTENTE
EXISTENTE -200% citioh an !
(OS0S050505059)
g Yol
IS 6 3| <
: (s = |
S| B | | | | | | . S15 | : | | ’ | '
S o | | | ! i T I ! | | ! T T ' 14 16
| ! i T I | ! ! i T J 10 12
i i j ) 0 5 4 6 8 10 12 14 6 5 : - " 1'2 10 i 5 4 2 0 2 4 6 )
_10 _8 _6 - = '20 - B ) K 3 %
= = © &
= o = = = Alteragdes solicitadas
S a x o o o = RO3 eragdes solicita
= = E 'Cé 1 +380 OO g g E ~ % ROO Verséo inicial
o = = =3 s ' = < e = BSERVAGOES DATA vIsTO
& 1+220 00 3 o~ = =% = o o iz 8= REVISAO o ¢
cg . g3 i T 22 % a QPASSEIO @ S0
) = 3 Co5 &= D PASSEIO PREFEITURA MUNICIPAL DE PELOTAS Incorp
oL =
- a PASSE] an PASSEI0 EXISTENTE | UNIDADE DE GERENCIAMENTO DE PROJETOS - UGP B ou 1 oria & Assessavia
AROJETAO PASSEIO EXISTENTE
PASSEIO . -2.00% EXISTENTE yAs
EXISTENTE 2 o) NA
0 00— 0@ @@L | . . . 2 i
3 “’k&%&d' === 6 & o | | | | | | I Eduardo Leite - Prefeito Municipal | Jair Seidel - Secretario Executivo da UGP
~ ~ | | ] I 1 I I T
.- - | ! | | . 1 I 4 16
| ' 5 S I I i i | i ! | 5 i ! I 1I ) 1I 0 I8 0 -4 -2 0 2 4 6 8 10 12 1 C ARQUIVO:
I I ' ! 16 - -14 - - - ) PROJETO:
I ' ! 12 14 . -18 16 = —02—PEGMRO3.d
10 8 6 4 Z 0 ; ' 6 ; P . 2 8 g 5 INCORP CONSULTORIA E ASSESSORIA LTDA. MUGO-02 wg
) i = ~ ~ x DATA:
[=] . . o
= o = = = RESPONSAVEL TECNICO:
= a Q Q - = /2015
. 2 3 2_ 1 + 360 00 2 S B 2= ENG° JOSE CARLOS TEIXEIRA TEDESCO  CREA: 005546/RS FEV
é ':( = <§E§4 = ' & < o & % ESCALA:
& 5 = e = = 22 o = LEGENDA 2 :
g 1+200.00 = 3 5% o <3 Z Passel PROJETO GEOMETRICO 1:100
< 2B ~ —
% = = S B B PROJETA PASSEIO TERRENO EXISTENTE —— REVISAO:
_ . v [To) 35 :
=12 7 g2 8 &+ i 200%| | EXSTENTE PASSEIO ZONA URBANA DO MUNICIPIO DE PELOTAS/RS RO3
= a = PASSEIO .
e e ROETDG  Posee : PAVIMENTO RESTAURADO ~ ——— PRANGHA
PASSEIO -2.00% EXISTENTE T+ © = 000505050590, <
EXISTENTE 1.16% W ‘ = | = AVIMENTO NOVO RUA GENERAL OSORIO
' | 5|5 P _ SAlS 04
| | | | } | | ! i ' 1'6 km 1+200 ao km 1+580
| | | T T
| | | | | 5 | i ! ' ' ' ' 4 2 0 2 4 6 8 10 2 "
. . ! I . . ! ' 12 -10 8 6 -
| ! ! ] I . -18 -16 -14
1 I 14 16 20
' ! 0 9 4 6 8 10 12
10 8 6 4 2




